



## Rectificatie: Regeling van de Minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap van 29 augustus 2019, nr. 47547, houdende wijziging van de Regeling aanmelding en toelating hoger onderwijs

In Staatscourant nr. 47547 van 29 augustus 2019 is gepubliceerd de Regeling van de Minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap van 20 augustus 2019, nr. 16473407, houdende wijziging van de Regeling aanmelding en toelating hoger onderwijs.

In deze mededeling is per abuis vijf onjuistheden opgenomen. Bijgaand worden deze onjuistheden gerectificeerd.

In Artikel I, Bijlage A Nadere vooropleidingseisen voor opleidingen van het wetenschappelijk onderwijs, onderdeel 2, onder e, is onder 'De rij 'Landschapsarchitectuur en Ruimtelijke Planning'' vermeld:

B Landschapsarchitectuur en Ruimtelijke Planning	ak of biol of nlt	*	ak of biol	ak of biol
--	-------------------	---	------------	------------

Dit moet worden vervangen door:

B Landschapsarchitectuur en Ruimtelijke Planning	ak of biol	*	ak of biol	ak of biol + (wisA of WisB)
--	------------	---	------------	-----------------------------

In Artikel I, Bijlage A Nadere vooropleidingseisen voor opleidingen van het wetenschappelijk onderwijs, onderdeel 2, onder h, is onder 'De rij 'Voeding en Gezondheid'' vermeld:

B Voeding en Gezondheid	*	*	#	#
-------------------------	---	---	---	---

Dit moet worden vervangen door:

B Voeding en Gezondheid	*	*	schk + (nat of biol)	(wisA of wisB) + schk + (nat of biol)
-------------------------	---	---	----------------------	---------------------------------------

In Artikel I, Bijlage B Nadere vooropleidingseisen voor opleidingen van het hoger beroepsonderwijs, paragraaf 3, onderdeel d, is onder 'In de tabel 'Economie (instroom met havo-diploma)' vermeld:

Ad Human Resource Management	*	*	*	*
------------------------------	---	---	---	---

Dit moet worden vervangen door:

B Human Resource Management	*	*	*	*
-----------------------------	---	---	---	---

In Artikel I, Bijlage B Nadere vooropleidingseisen voor opleidingen van het hoger beroepsonderwijs, paragraaf 1, onderdeel h, is onder 'In de tabel 'Gedrag en Maatschappij (instroom met havo-diploma)' vermeld:

Ad Ervaringsdeskundigheid in Zorg en Welzijn	*		*	*
--	---	--	---	---

Dit moet worden vervangen door

Ad Ervaringsdeskundigheid in Zorg en Welzijn	*	*	*	*
--	---	---	---	---



---

In Artikel I, Bijlage B Nadere vooropleidingseisen voor opleidingen van het hoger beroepsonderwijs, paragraaf 2, onderdeel k, ontbreekt onder 'In de tabel 'Techniek (instroom met vwo-diploma)' een opleiding:

De volgende rij moet in de alfabetische volgorde worden ingevoegd:

Ad Industriële Automatisering en Robotica	*	*	*	*
---	---	---	---	---